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 01/2021המניין  מןפרוטוקול ישיבה 

 

 תשפ"א,ג' באדר  פרוטוקול ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה לא מן המניין, שהתקיימה ביום שני,

 , בספריה ביה"ס אמירים, בנימינה.2021 בפברואר 15

 ראש המועצה. -איתי ויסברג משתתפים:

 

, שניר רגב, ג'קלין בן עמי מנחם ברגב, אביטל תבור, אפרת מזרחי, אביב חברי המועצה:

 .אהרון שיאחי, שלום טרם, שבתאי

 

 , אלינור בראל, שלומי סלמה.קרן מאיר נעדרו:

 

 צוות מקצועי:

 

 מנכ"לית המועצה - ניצן מחנאי גרמן

 גזבר - צור אוריון

 מנהלת אגף שירות לתושב ותפעול – אושרת נגר

 מהנדסת המועצה –שרון פישמן 

 מנהלת אגף חק"ר –מוניק וקנין 

 דובר -עמרי פורת 
 

 יועץ משפטי -עו"ד דני נחליאלי                         

 :על סדר היום

 .קרן מאירה של חברת המועצה שאילתמענה ל .1

 שחר איתן:דיון בהצעה לסדר היום של חבר המועצה  .2

 .פרוטוקולי ההנהלה יכללו את עיקרי הדיון וחומרי הרקע 

  נאמנה את עמדות חברי ההנהלה והדרג המקצועי.על הפרוטוקול לשקף 

 .במידה ומתקיימת הצבעה, הפרוטוקול יכיל את תוצאות ההצבעה השמית 

 .פרוטוקולי ההנהלה יפורסמו לא יאוחר משבוע לאחר ישיבת ההנהלה 

 שניר שבתאי.דיון בהצעה לסדר היום של חבר המועצה  .3

 .930תא שטח  93חלק מחלקה  10207גוש  אישור עשייה במקרקעין מכירת נכס רחוב הסמדר .4

 10130אישור הסכם חכירה של המועצה עם רשות מקרקעי ישראל )חכירת שטח בית ספר הרים( גוש  .5

 .161)בחלק( לפי תכנית מפורטת ש/ 161חלקה 

 .03/2020דו"ח כספי רבעון הצגת  .6

 .אישור מסגרת חח"ד .7

 ועדות המועצה:  .8
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  .אישור הקמת ועדת בנימינה 

  ועדת מיגור סמים אלכוהול ואלימות.אישור הרכב 

, מיוחדת לא מן 10-2020, מיוחדת 08-2020, לא מן המניין 07-2020מן המניין  אישור פרוטוקולים: .9

 .09-2020המניין 

 .2020דיווח ראש המועצה על התרומות שהתקבלו בשנת  .10

 אישור עבודה נוספת ע.פ, ה.ה, ע.נ. .11

)י( לפקודת מיסי העיריה ומיסי 5פטור לפי סעיף  אישור החלטת ועדת הנחות בעניין בקשה למתן .12

 .הממשלה )פטורין(

ל"פקיד גביה" של המועצה בהתאם   029043247אישור מנהל מחלקת הגביה מר אבישי קדר ת.ז  .13

 לפקודת המיסים ) גביה(.

 .28.12.21  -, ועדת הנחות נזקק מיום העל שולחן המליאההנחת פרוטוקול , .14

 

 

 

 

 

 

 בברכה,       

 איתי ויסברג       

 ראש המועצה       
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 ריכוז החלטות מליאת המועצה:

 לא לדון בהצעה לסדר היום של חבר המועצה שחר איתן. מליאת המועצה מחליטה .1

 לא לדון בהצעה לסדר היום של חבר המועצה שניר שבתאי.מליאת המועצה מחליטה  .2

חלק מחלקה  10207נכס רחוב הסמדר גוש מליאת המועצה מאשרת עשייה במקרקעין מכירת  .3

 .930תא שטח  93

מליאת המועצה מאשרת הסכם חכירה של המועצה עם רשות מקרקעי ישראל )חכירת שטח  .4

 .161)בחלק( לפי תכנית מפורטת ש/ 161חלקה  10130בית ספר הרים( גוש 

 מליאת המועצה מאשרת מסגרת חח"ד. .5

 ינה.מליאת המועצה מאשרת את הקמת ועדת בנימ .6

 מליאת המועצה מאשרת את הרכב ועדת מיגור סמים אלכוהול ואלימות. .7

, 08-2020, לא מן המניין 07-2020מליאת המועצה מאשרת את פרוטוקולים: מן המניין  .8

 .09-2020, מיוחדת לא מן המניין 10-2020מיוחדת 

 מליאת המועצה מאשרת עבודה נוספת לע.פ, ה.ה, ע.נ. .9

)י( 5ת החלטת ועדת הנחות בעניין בקשה למתן פטור לפי סעיף מליאת המועצה מאשרת א .10

 לפקודת מיסי העיריה ומיסי הממשלה )פטורין(.

  029043247מליאת המועצה מאשרת את מינוי מנהל מחלקת הגביה מר אבישי קדר ת.ז  .11

 ל"פקיד גביה" של המועצה בהתאם לפקודת המיסים ) גביה(.
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 דיון והחלטות:

 .קרן מאירה של חברת המועצה שאילתמענה ל .1

של קרן מהישיבה היא ביקשה לעלות את הנושא ולשלוח לה את  העל אף היעדרות ניצן מחנאי גרמן:

 התשובה.

 :ואת התשובה שחולקה לחברי המליאה מקריאה את השאילתה

של בנימינה אשר סיומן יהיה באוקטובר  100-האם החלו התארגנויות לחגיגות ה

 ותחילתן שנה לפני, האם קיים פורום העוסק בכך ומה הרכבו. 2022

. צוות ההתנעה  2019לבנימינה החלו כבר בשנת  100התארגנויות לחגיגות ה  

 התכנס לראשונה

 08/08/2019. ב 

 01.06.2020, ישיבות נוספות התקיימות בתאריכים  10.08.2020.

 הרכב הצוות:

 מהמועצה: ניצן, מוניק, אושרת. 

תושבים: ענת טרומפ אשד, עינת רויכמן, מיכל ורדיגר, יוסף רן , יובל חלמיש, 

מתוקה מחנאי, נדב ארנס, משה מקוב, אסף ברדה, צביקה אביב, עדי ורניק, אלי 

בוים, עמית כהן, גיל חנניה, עוזי ברזילאי, גבי פורטנוי, יאיר  אליוביץ, רוחל'ה

 .מרום

 הפורום התחלק למס' קבוצות:

 תוג, שיווק ויח"צ. קבוצת מי 

 קבוצת ערכי יסוד ויעדים לחגיגות. 

 קבוצת כספים וגיוס משאבים. 

 הגדרת קונספט אירועים, תימה מרכזית -קבוצת תוכן. 

 קבוצת קשרי קהילה. 
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לאחרונה התקיימה פגישת העברת מקל בין אושרת ועמרי הדובר על מנת לחזור 

 ולפעול בנושא.

 

 שחר איתן.דיון בהצעה לסדר היום של חבר המועצה  .2

 מקריא את ההצעה: שחר איתן:

 .פרוטוקולי ההנהלה יכללו את עיקרי הדיון וחומרי הרקע 

 .על הפרוטוקול לשקף נאמנה את עמדות חברי ההנהלה והדרג המקצועי 

 במידה ומתקיימת הצבעה, הפרוטוקול יכיל את תוצאות ההצבעה השמית ,

 לדעת איך הצביעו נבחרי הציבור שלו.הציבור יוכל 

 .פרוטוקולי ההנהלה יפורסמו לא יאוחר משבוע לאחר ישיבת ההנהלה 

 .האם לעלות לסדר היום או לאהשלב הראשון הוא  איתי ויסברג:

והיא גם קובעת את נהלי ועדה מתנהלת על פי חוק,  לכך. תייחסחייב להאני 

חריגה מציעה , ההצעה הזו ללהתנה צריך עצמה. החוק קובע איךב ההתנהלות

 מהחוק.

משאירים את הדיון בהנהלה החלטנו שאנחנו מפרסמים את פרוטוקולי הנהלה, 

 ברורות.די מוציאים החוצה החלטות שקיבלנו כפנימי ו

 ההנהלה מתנהלת באחריות. בהצעה הזו. חוזר לעשות דיון  טעםלא רואה 

 .הציבוריאת הדיון כל החלטה מגיעה למליאה שמקיימת בסוף 

 חושבת שצריך להעלות לדיון. אביטל תבור:

. הסעיף לא תואם את ההצעה צו המועצות המקומיותב  137סעיף מפנה אתכם ל דני נחליאלי:

ועדה המוסמכת יכולה להחליט על סדרי עבודתה, וקובע שרק ההואלסדר היום, 

עכשיו . למועצה אין סמכות לדון יש מינימום שצריך להיות בפרוטוקול וזה רשום

 .בהצעה הזו

 ההנהלה יכולה לקבוע משהו אחר. שחר איתן:

 ההנהלה/חברי הועדה דני נחליאלי:

 פחדנות לשמה.רוב האנשים שמצביעים פה זה ההנהלה. זו  שחר איתן:

 מה שאתה אמרת הוא חלק מהדיון. אביטל תבור:

 לא. זה טרום דיון. דני נחליאלי:

 יש נושאים שאפשר לעלות לסדר היום ויש כאלה שלא.דני אומר ש תבור:אביטל 

מוסמכת לדון  הועדת ההנהלה היא לבדיש דברים שהחוק קובע מה עושים איתם.  דני נחליאלי:

 איך לדון בפרוטוקולים.להורות לועדת ההנהלה בזה. מליאת המועצה לא מוסמכת 

 הנהלה שיהיו בעד ההצעה זה בסדר?חברי  10אם לצורך הדיון יהיו פה  שחר איתן:

 אמורים לדחות את הנושא. לא כי אתה בישיבת מליאה. דני נחליאלי:
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עכשיו אתה נזכר שבועות זה יושב על שולחן כל חברי ההנהלה ורק  3פשוט פתטי,  שחר איתן:

 להגיב על זה?

 בצו המועצות? איפה זה רשום בסעיף שניר שבתאי:

לא יכול  . הועדה היא המוסמכת לא מליאת המועצה.(קורא את הסעיף) 137סעיף  דני נחליאלי:

 לכפות על ועדה לשנות את הנהלים שלה.

אם הנושא הזה לא היה עולה בכלל לדיון בהנהלת המועצה. אבל הוא עלה בדיון  מנחם ברגב:

 הנהלת המועצה והחלטנו משהו אז מה הטעם בדיון נוסף?

 זה דיון.אין בעיה בלעשות על  אביטל תבור:

הפרוטוקול שבה ההנהלה דנה בתכנית המתאר מסתכם בשורה אחת. על פי השורה  שחר איתן:

 הזו תושב אמור לדעת על מה נלחמו? הפרוטוקול הזה הוא לא פרוטוקול.

 האם לעלות לדיון.כרגע יש להחליט  איתי ויסברג:

כל עוד ההתנהלות על פי  המליאה לא קובעת לאף ועדה איך להתנהלאני חושב ש

 .חוק

 הצבעה: 

 )שחר איתן, שניר שבתאי, אביטל תבור( 3 –בעד 

, בן עמי קלין', גטרם , שלוםשיאחי , אהרוןברגב , מנחםויסברג איתי) 7 –נגד 

 מזרחי( , אפרתרגב אביב

 0 -נמנע 

 שחר איתן.לא לדון בהצעה לסדר היום של חבר המועצה מליאת המועצה מחליטה  - 1החלטה מס' 

 

 שניר שבתאי.דיון בהצעה לסדר היום של חבר המועצה  .3

 :מקריא את ההצעה שניר שבתאי:

, קק"ל לא יתחילו בעבודות התחזוקה של טיילת שוני  23.2.2021-במידה ועד ה

 המועצה תבצע את תיקון הליקויים הקיימים בטיילת. 

 להלן הליקויים : 

 תחזוקת הגשרים . 1

 סידור כלל אבני הדרך . 2

 טיפול בקווי חשמל קרועים . 3

 טיפול בתאורה לאורך הטיילת .4

 אם לעשות דיון או לא בהצעה של שניר.כהדיון אני פותח את  איתי ויסברג:

ללא מקור  ח"מיליון ש. מנסיוננו מדובר במדןוהצעה דקלרטיבית, אין בה אלדעתי זו 

ך להחליט צריכה לבוא עם מקור תקציבי. צרי הצעה להוצאה כספית כזו .תקציבי

דכונים מה כן נעשה. החשש מוצדק ורלוונטי. לטעמי יכול לתת עאני מאיפה לקחת. 

 אין טעם לדון בה.
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ים שם כדי פעולות חירום, עובד. אנחנו מבצעים ל"אין לנו שליטה על לוז של קק

 .ולצמצם את הסיכון הבטיחותי יםלחזק את המעברים העילי

ל לא יבואו בהסכמים איתם נצטרך לראות מאיפה נביא את "וחלילה קק אם חס

 הכסף.

 חוץ מהגשרים יעשו גם את האבנים? אהרון שיאחי:

 נקודתית להשמשת הגשרים.לא. פעולה  בשלב הזה איתי ויסברג:

 חוזר על ההצעה. שניר שבתאי:

 תחליטו אם יש מקום לדון בזה. איתי ויסברג:

חושב שזה עצוב שמגיעים למצב שעושים טיפול פרטאצ' כדי שנוכל לישון יותר אני  שניר שבתאי:

טוב בלילה. הטיילת משמשת את תושבי בנימינה גבעת עדה. מאז יולי האחרון 

שאנחנו דנים בזה, יש כמות גדולה של אנשים שמשתמשים בה. הליכה, ריצה, 

המועצה שהיא  ספורט. תלמידים, למזלנו לא הולכים לבית ספר. יש פה נכס של

צריכה לטפל בו, משלמים מיסים למועצה לא לגוף אחר. עושים טיפול פרטאצ' ומי 

שמשתמש בה זו האחריות שלו, זה עצוב. כרגע מה שחיברו לגשרים עם כל הכבוד 

לעובדי המועצה, יכול להיות שלא מבינים בגשרים. אם מישהו נפצע זה במשמרת 

נו. מעל שנה הטיילת לא ראויה לשימוש. שלנו. אחריות שלנו לדאוג לתושבים של

זה לשים טיילת חדשה. אנחנו אחראיים על הבטיחות של  ₪תקציב של מיליון 

התושבים. מגרדים כסף ומביאים מישהו רציני בכדי שיהיה תקני, חושב שמן הראוי 

נדון בנושא הזה. נבחרנו כדי לדאוג לתושבים שלנו. מכבד את התכנית, אבל לחכות 

שתושבים משתמשים צריך לטפל בזה. כמו שטיפלנו ברחוב ימי בנימינה. לזה בזמן 

 מבקש לדון בהצעה הזו.

שהיה  652 בכבישמעבר מים מנבע  קרה אסון במושבות, חלקוינואר שנה שעברה ב איתי ויסברג:

 כדי שהמקרה לא יחזור? 652מדוע שלא נרחיב את מעבר המים בכביש  קטן מדי.

זו הסיבה  מפגעים שהמועצה לא מסוגלת בכוחותיה לעשות.לפי הגישה הזו יש המון 

 שיקול דעת. שהיא מפעילה

 "אנחנו סגרנו את הטיילת זו החובה שלנו." בו המשפט הדמגוגי שכולם משתמשים

ימת לפגוע בשירות לתושבים. קופה מסוכדי לא להגיע לשם חשבתי שזה נכון לת

זהו ו עכשיו ל עצמו. מה שעשינהוא לוקח את הסיכון עוהעובר  המקום מסומן כסגור

. אין בהצעה חידוש, לא מביאה מקור מלא תרוןפואיננו  ביניים בלבד לתקופת

כדי להראות  דיון דמגוגי על נושא בוער וכואב כלום.או רעיון אחר לטיפול. תקציבי 

 טוב מול הקהל.

רואה תושבת  הדבר האחרון שאני חושב עליו זה להיראות טוב בפני קהל. כשאני שניר שבתאי:

 יורדת לכביש עם העגלה מרגיש אחריות כחבר מועצה.
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? מדוע שלא תבקש מהתושבת שלא לעשות שימוש אתה מדבר על אחריות עד הסוף איתי ויסברג:

בטיילת מסוכנת ולא לרדת לכביש? זו אחריות, אבל קצת קשה לאמר את זה 

 לתושבת.

 היום שלי דמגוגית.שמח שראש המועצה קורא להחלטה לסדר  שניר שבתאי:

 יש תאריך יעד מתי זה יסתדר? ג'קלין בן עמי:

 לא. איתי ויסברג:

ויות, מכרז, הסדרי תנועה. דרך בוצע תכנון מלא ע"י המועצה כולל כתב כמ שרון פישמן:

עירונית של תחום נתיבי ישראל. בקשר די רצוף עם קקל. אושר תקציב לפרויקט נבי

די גדולים לקרקע, מחכה לאישור מהבוס שלו. בסכום שנדרש, יש שם נזקים 

 . תזוזות קרקע וכו'.₪האומדן נע, יותר ממיליון 

 אחת התובנות שלא עובדים יותר עם עץ. אפרת מזרחי:

 נתיבי ישראל.הוא של הכביש  שרון פישמן:

 הנחלים רשות הניקוז? שניר שבתאי:

 כן. שרון פישמן:

 ושמים כביש.את הטיילת  נתיבי ישראל היו מבטלים אם זה היה תלוי ב איתי ויסברג:

 שניר קיבלת מענה? אפרת מזרחי:

 לא. שניר שבתאי:

 מעלה להצבעה. איתי ויסברג:

 הצבעה: 

 )שחר איתן, שניר שבתאי( 2 –בעד 

)איתי ויסברג, אפרת מזרחי, מנחם ברגב, אביטל תבור, שלום טרם, אהרון  8 –נגד 

 שיאחי, אביב רגב, ג'קלין בן עמי(

 0 -נמנע 

 מליאת המועצה מחליטה לא לדון בהצעה לסדר היום של חבר המועצה שניר שבתאי. - 2החלטה מס' 

 שחר איתן עזב את הישיבה.חבר המועצה, * 

 

 .930תא שטח  93חלק מחלקה  10207גוש  מכירת נכס רחוב הסמדראישור עשייה במקרקעין  .4

ס ברחוב ככל עשייה במקרקעין טעונה אישור מליאה. מתבקשת לאשר את מכירת הנ צור אוריון:

 הסמדר. העסקה מבוצעת במסגרת מכרז פומבי. צורף לכם כל החומר.

 על שולחן המליאה. חוות הדעת הונחה ניצן מחנאי גרמן

 הצבעה: 

)איתי ויסברג, אפרת מזרחי, מנחם ברגב, אביטל תבור, שלום טרם, אהרון  8 –בעד 

 שיאחי, אביב רגב, ג'קלין בן עמי(
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 0 –נגד 

 )שניר שבתאי( 1 –נמנע 

 

חלק  10207מליאת המועצה מאשרת עשייה במקרקעין מכירת נכס רחוב הסמדר גוש  - 3החלטה מס' 

 .930תא שטח  93מחלקה 

 

 10130רה של המועצה עם רשות מקרקעי ישראל )חכירת שטח בית ספר הרים( גוש אישור הסכם חכי .5

 .161)בחלק( לפי תכנית מפורטת ש/ 161חלקה 

 מסביר. נשלחו מסמכים לגבי הסכם החכירה. צור אוריון:

 גם כאן מונחת חוות הדעת של היועמ"ש. דני נחליאלי:

 זה יכול להיות כל ביה"ס. אפרת מזרחי:

 הצבעה: 

 9 –בעד 

 0 –נגד 

 0 –נגד 

 

מליאת המועצה מאשרת הסכם חכירה של המועצה עם רשות מקרקעי ישראל )חכירת  - 4החלטה מס' 

 .161)בחלק( לפי תכנית מפורטת ש/ 161חלקה  10130שטח בית ספר הרים( גוש 

 

 .03/2020דו"ח כספי רבעון הצגת  .6

רים כתוצאה "במקביל בירידה בעודפים בתבמאזן די דומה. קצת ירידה במזומנים  צור אוריון:

 מפיתוח מאסיבי.

 תקציב רגיל, מאוד דומה לעדכון תקציב. ירידה בפעילות הגמישה יותר.

 ירידה בגבייה, בארנונה.

 הצבעה: 

 9 –בעד 

 0 –נגד 

 0 -נגד 

 

 .אישור מסגרת חח"ד .7

בחשבונות מתבקשים לאשר מסגרת חח"ד. לא משתמשים בזה. פותחים  צור אוריון:

 העיקריים, מסגרת בסיסית לעבודה. מתבקשים לאשר כפי שנשלחה אליכם.
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 לא פותח של אחד וחצי בפועל? אפרת מזרחי:

 לא. צור אוריון:

 הצבעה: 

 9 –בעד 

 0 –נגד 

 0 –נגד 

 

 מליאת המועצה מאשרת מסגרת חח"ד. -  5החלטה מס' 

 

 ועדות המועצה:  .8

 אישור הקמת ועדת בנימינה.  •

 אישור הרכב ועדת מיגור סמים אלכוהול ואלימות. •

 הרכב הועדה:  ניצן מחנאי גרמן:

 אהרון שיאחי, חבר המועצה.

 אלינור בראל, חברת המועצה.

 אביטל תבור, חברת המועצה.

 קרן מאיר, חברת המועצה.

 שחר איתן, חבר המועצה.

לא מסכים עם אלף תושבים לא דורש הקמה של עוד ועדה.  15חושב שניהול של  שניר שבתאי:

 הרחבה של ועדות.

 הצבעה: 

 9 –בעד 

 0 –נגד 

 0 -נגד 

 

 מליאת המועצה מאשרת את הקמת ועדת בנימינה. -  6החלטה מס' 

 עדכון חברי ועדת מיגור. ניצן מחנאי גרמן:

 יוצאים:

 יאיר גרינברג, מנהל נוער

 ברננקה, נציגת ציבורשרית 

 יובל בדנר, נציג ציבור

 ענת טרומפ אשד, נציגת ציבור

 האגף שאחראי על הפיקוחשלומי גרנוב, מנהל 
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 נכנסים:

 במקומו של שלומי גרנוב אושרת נגר, מנהלת אגף שירות לתושב ותפעול

 למה יוצאים כל כך הרבה. ג'קלין בן עמי:

 להגיע לקוורום עם כמות גדולה של חברים.כי לצערי הרב מאוד קשה  אביטל תבור:

 חושבת שמקומו של יאיר הכרחי. אפרת מזרחי:

לא מגיע פורמלי, ימשיך להיות ממזומן, אך לצערי הרב הוא הוא יוצא באופן  אביטל תבור:

 לישיבות.

 הצבעה: 

 8 –בעד 

 0 –נגד 

 )אפרת מזרחי( 1 –נגד 

 

 הרכב ועדת מיגור סמים אלכוהול ואלימות.מליאת המועצה מאשרת את   - 7החלטה מס' 

 

, מיוחדת לא מן 10-2020, מיוחדת 08-2020, לא מן המניין 07-2020אישור פרוטוקולים: מן המניין  .9

 .09-2020המניין 

 לא התקבלו הערות. איתי ויסברג:

 הצבעה: 

 9 –בעד 

 0 –נגד 

 0 –נגד 

 

, 08-2020, לא מן המניין 07-2020מן המניין מליאת המועצה מאשרת את פרוטוקולים:  - 8החלטה מס' 

 .09-2020, מיוחדת לא מן המניין 10-2020מיוחדת 

 

 .2020דיווח ראש המועצה על התרומות שהתקבלו בשנת  .10

 :2020מקריאה את התרומות שהתקבלו בשנת  ניצן מחנאי גרמן:

 מכולה לאחסון ציוד למגמת הרובוטיקה של התיכון בבנימינה. -חברת צים  .1

לכל ביה"ס יסודי בבנימינה,  ₪ 2500תרומה של  –התאחדות האיכרים בישראל  .2

 .₪ 10,000סך כל התרומה 

 .30גבול חלקה  10151התקנת קו ביוב )כולל רכיבי הביוב עצמו( בגוש  –א. ג וז.א .3

תרומת מחצית מעלות קורס גלישה לקידום נוער בנימינה, סך  –עמותת הגל שלי  .4

 .₪ 24,000כל התרומה 
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כ"ס )שווי הערכה  2.5תרומת מזגן משומש במצב מצויין, דגם תדיראן  –א.ש  .5

 ( לטובת המקלט ברחוב סמטת החצב.₪ 3000כ

ליטר לאחד( לטובת צביעת  5פחי צבע ) 4תרומת  -מ.פ )אמא בגן רימון בנימינה(  .6

 .2000₪קירות הגן, הערכת שווי תרומה כ 

 

 ה.ה, ע.נ.אישור עבודה נוספת ע.פ,  .11

עבודה נוספת לשלושה עובדים, עבר את הנוהל הפנימי  כם לאישורמבקשת את  ניצן מחנאי גרמן:

 שלנו. עמדו בכל התנאים.

 לא על חשבון שעות העבודה  .1

 אינו באותו תחום של העובדה  .2

 ולא יפגע בתפקוד במועצה .3

 הצבעה: 

 9 –בעד 

 0 –נגד 

 0 –נגד 

 

 מאשרת עבודה נוספת לע.פ, ה.ה, ע.נ.מליאת המועצה  - 9החלטה מס' 

 

)י( לפקודת מיסי העיריה ומיסי 5אישור החלטת ועדת הנחות בעניין בקשה למתן פטור לפי סעיף  .12

 .הממשלה )פטורין(

היתה בקשה של עמותת תקוות יעקב. לקבל פטור... הועדה דנה והיו חסרים הרבה  צור אוריון:

רונות ועוד. לא ניתן באמת להפריד מסמכים, אישורי ניהול תקין של השנים האח

 את הפעילות. בשל המצב הכספי הועדה החליטה לדחות את הבקשה.

 הצבעה: 

 9 –בעד 

 0 –נגד 

 0 –נגד 

 

מליאת המועצה מאשרת את החלטת ועדת הנחות בעניין בקשה למתן פטור לפי  - 10החלט מס' 

 )י( לפקודת מיסי העיריה ומיסי הממשלה )פטורין(.5סעיף 

 

ל"פקיד גביה" של המועצה בהתאם   029043247אישור מנהל מחלקת הגביה מר אבישי קדר ת.ז  .13

 לפקודת המיסים ) גביה(.

 הצבעה: 

 9 –בעד 
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 0 –נגד 

 0 –נגד 

 

מליאת המועצה מאשרת את מינוי מנהל מחלקת הגביה מר אבישי קדר ת.ז  - 11החלטה מס' 

 לפקודת המיסים ) גביה(.ל"פקיד גביה" של המועצה בהתאם   029043247

 .28.12.21  -, ועדת הנחות נזקק מיום העל שולחן המליאההנחת פרוטוקול , .14

 הונח פרוטוקול ועדת הנחות על שולחן המליאה. 

 

 עדכון. .15

 במועצה. יבמאי מתפקיד שהחלטתי לפרושמעדכנת את המליאה  מוניק וקנין:

את תרומתה מה שמוניק משאירה מאחוריה. עוד נזכיר מלהכיל את היריעה קצרה  איתי ויסברג:

על פי שמח שמוניק פורשת בזמנה ואני בצורה מסודרת. לאגף חק"ר ולקהילה 

ולפיכך חשוב לי להוקיר את פועלה  רצה להיעזר בה גם בהמשךאני אבחירתה. 

 רוצה להודותבשלב זה אני רק . ולהינות מנסיונה העשיר והיכרותה עם המערכת

שנים של ניהול אגף חק"ר של המועצה ועל התרומה המכריעה שהיא  למניק על

 תודה רבה ובהצלחה. .משאירה מאחוריה בפרישתה הזו

 

 

 

 
 בזאת ננעלת ישיבת המליאה,

                                                                                              
 איתי ויסברג                          ניצן גרמן מחנאי      
 מנכ"לית המועצה                                                                                               ראש המועצה    

 


